Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru AN
Betriebsanleitung ' :
Schweiautomat Laron

Tun yctponctea : LARON

Nr. MawmnHbl T

TexHu4yeckue xa PaKTEPUCTUKN

HanpsxeHue V/Ac 230 400
YacToTa Hz 50/60 50/60
MoLHOCTb. W 4600 5700
CKopoCTb m/min | 0,5 — 7 stufenlos 0,5 — 7 stufenlos
TemnepaTypa °C 30 — 620 stufenlos | 30 — 620 stufenlos
cBapKm

KonnyecTtBo Bo3ayxa % 60 - 100 60 - 100
Cuna CTbIKOBKM N

MapameTtpbl OxLWLxB mm 610 x 410 x 320 610 x 410 x 320
Bec kg 39 39

Bce aBTOpckne npaBa Ha [aHHYH MHCTPYKLUMIO MO 3KChfyaTauum
KacaTenbHO ONUCaHWU, UANKCTPaLMA U NPUTOXEHNI OCTAKOTCSA 3a HAMU
n 6e3 Hawero ocoboro onobpeHna He MoryT 6biTb pa3MHOXEHbI UK
nepegaHbl TPEeTbMM NMUaM UMW KOHKYPUPYIOLMM  OpraHusaumsim
MNOMHOCTBIO UNKN NO YacTaMm. Takke 3anpelleHo obecnevmBaTb JOCTYN B
noboMm BuMae K 3TUM MaTepvanam mobbiIM  TPETbMM nuuam U
KOHKYPUPYOLLMM OpraHn3aumsim.

Mepen BBegoeHuem ycTpoMcTBa B 3KChnyaTtauuilo  BHUMATESbHO
O3HaKOMbTECb C JAaHHOW NMHCTPYKLUMEN. [TONTOMKN 1 HegocTaTkn B paboTe
YCTPOUCTBA, BO3HUKLLUNE B pesyribTate AeUCTBUA He COOTBETCTBYHOLLNX
npeanucaHnamM MHCTPYKUMM npu paboTe ¢ YCTPOMCTBOM He nognexar
rapaHTUMHOMY OBCNYXMBaHMIO CO CTOPOHbI PUPMbI — NPOU3BOOMUTENS.
Mpw nponsBeneHnn Nbbix MoguduKaLmm nm N3MeHeHUin B YCTPONCTBE
annapaTta, KoTopble He ObinuM npegBapuUTenbHO COrfacoBaHbl C
npounssoanTenem / NOCTaBLWMKOM AaHHOro obopyaoBaHus, rapaHTusa Ha
YCTPOMCTBO Takke He ByaeT nMeTb Cunbil.

DOHLE Extrusionstechnik GmbH




Betriebsanleitung
SchweifRautomat Laron

Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru [ ]

Pa3peleHo NPUMEHATb YCTPOUCTBO TOJILKO ANA TeX BUAOB
OEeATeNbHOCTU, KOTOPbIe ONUCaHbl B AAHHOW UHCTPYKLMMN.

[JaHHasg MHCTPYKUMA BCcerga AojKHa HaxoAuUTbLCSH B
AOCTYNMHOM A5A ornepatTopa MecTe.

O6cnyxuMBaHue KIMeHToB, 3aka3sbl :
DOHLE Extrusionstechnik GmbH
Eitorfer Stralde 1

D-53809 Ruppichteroth

Telefon: (0049) 02295-902960
Telefax: (0049) 02295-902961

HapeXHoCTb U 6e30NacHOCTb :

CBapo4HbIv aBTOMAT OCHalleH B cooTBeTcTBUM ¢ Hopmamn  VDE 0 100
§ 55 3zawuTHbiM BbIKMOYaTenem Tuna  Fi mnuM 3aWuUTHBIM
pasgenutenbHbiM TpaHCcdOopMaTOpPOM.

Heobxoammo cneanTb 3a TeM, YTOOLI CBapOYHbIv annapaT Oblfl HaOeXHo
3allULLEeH OT nonagaHusa Brarm n XXUOKocTu.

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



O¢punuaabHbie MOCTABKA Www.mikst.ru -
Betriebsanleitung ' :
SchweiBautomat Laron

SKCI'IJ'IyaTaLI,I/IFI CBapO4HbIX aBTOMaTOB [[OOJIXXHa NponU3BOAUTLCA B
cooTBeTctBun  C npasusiaMmn 1 npegnnmcaHnamun, CywecTtByrOLLIMMNA
BHYTPWU OaHHOIo rocygapcrea.

Hapsgy c cywecTtBylwWUMK npaBunamMmn no TexHuke 6e3onacHoOCTU
HeobXxoaMMO Takke npuaepXuBaTbCs NPOdECCUOHAanNbHbIX NpaBusl No
6e30MacHOCTU N TEXHUYECKM FPaMOTHOM paboTe C yCTPONUCTBOM.

Ounpektmebl 92 / 57 | EWG o1 24.6.1992

Ncnonb3oBaHue:

CBapO‘-IHbIe aBToMaTbl  Obinu pa3pa60TaHb| N U3IroToBJIEHbI B
COOTBETCTBUN C CaMbiIMU COBpPEMEHHLIMN TEXHUYECKMMWN CTaHOapTaMWU,
a TakxKe rnpasuiiamMmm n HOopMamMm C TOHKN 3PpeHNA TEXHUKHU ©e3onacHocTu.

[Mpn HenpodeccmoHanbHOM 3KcnnyaTauumM YCTPOUCTBA BO3MOXHO
NpUYMHEHME Bpeda onepaTopy unun TpeTbuUM nuuam, a Takke HaHeceHue
ywepba MawuHam M NPpOoYMM  UMYLLEeCTBEHHO-MaTepuarnbHbiM
LEHHOCTSAM.

SKCI'IJ'IyaTaLI,I/IFI CBApPOYHbIX aBTOMAaTOB AO0NMYCTMMaA TOJIbBKO Mpn yCrnoBuM,
YTO OHUN HaAXoOATCA B 6e3yl'lpe‘-IHOM TEXHNYECKOM COCTOAHUUN, a TaKXKe
NCnonb3yrTCA UCKITIOYNUTESTbHO NO HA3HA4YEeHUIO U C cobnoaeHnem Bcex
npep,nmcaHMﬁ, KOTOpPbI€ AaHbl B UHCTPYKLWUN NO SKCnyaTaunn.

|_|pI/I HecobnaeHun MHCprKLlMIZ N BO3HUKWINX MO 9TOW npunynHe
noriomkax mnm cbosix B pa60Te npon3BoanTeEslb / NOCTaBLUUK He HeceT
MaTepunanbHyO OTBETCTBEHHOCTb.

Mcnonb3oBaHne CBapo4HOro aBToOMaTa He MO Ha3HAYeHU0 BO3MOXHO
TONbKO MPUW YCINOBMU NOMy4YeHUs1 oduLmManbHOro cornacust 1 ogoopeHust
CO CTOPOHbI Npou3BoaUTENs / NOCTaBLLMKA.

PaboTbl Cc anekTpuyeckum o0opygoBaHMEM CBapOYHbIX aBTOMaTOB
OOIMKHbI MPOU3BOAMTLCS TOMbKO Cneuuanunuctamm no 3fEKTPUYECKOMY
obopyooBaHMO B COOTBETCTBUM C npaBunamm paboTbl C AaHHbIM
obopynoBaHueM.

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru
Betriebsanleitung ' :
SchweiBautomat Laron

YKa3zaHue Ha 0c000 onacHble MOMEHTbI NPU 3KcnayaTauuum:

,D,ep)KaTb CBapOLIHbIIZ annapart BO BpeMd 3KCrulyataunm Heobxoanmo
TOJNbKO 3a cneunaribHO npeyCMOTPEHHYIO PYYKY.

[Mpn CONPUKOCHOBEHUM CO BCEMW HEMNOKPbITbLIMU MeTaninyecKMmm
eTanaMu CywecTByeT OMacHOCTb MNONyvYeHns oxora. TemnepaTtypa
HarpeBa 9TuUX geTanen MoxeTt gocturatb 650° C .

BHumaHue: Tenno MoxeT ObITb nposeaeHo K BocnJfiameHsAeMbiM
MaTepuanam, Haxoasalwnmcd noag noKpbiTueMm.

30Ha 6e30nNacHOCTM:

3anpeleHo HanpaenATb MOTOK ropsyero BO3dyxa OT CBapO4YHOro
aBToMata Ha npegmMeTbl  YyBCTBUTENbHbIE K  MOBbILEHHbBIM
Temnepatypam W XuBble cyuwectBa. Heobxogumo cobniogaTb
6e3onacHoe paccTtosiHue nopsgka 2-x MeTpos.

He HanpaenATb NMOTOK ropda4ero Bo3gyxa npoaornkKnteribHoe BpeMsA Ha
O4HO N TOXEe MeCTO.

Bbe3onacHoOCTbL:

I'Iepep, nogkr4vyeHnem K MUCTOYHUKY NUTaHUA HeO6XOﬂ,I/IMO npoBEpPUTb
HOMWHarbHOE HarpaxxeHne cBapo4HOro arinaparta.

Hanp;|>KeHme B CeTn [OOJIDKHO cooTBeTCctBoBaTb HOMWHAJIbHOMY
Harnpa>xeHuto yCTpOIZCTBa, YKa3aHHOMY Ha TUNoBowu Tabnuuke.

CBapoyHbI aBTOMaT B cooTtBeTcTBMM ¢ Hopmamn  VDE 0 100 § 55
AOSTKEH ynpaBnsaTbCA MO CpeAcTBaM 3alMTHOro BblkNoyatens tuna Fi
NNK 3aWMTHOIO pasgennTenbHOro TpaHcgopmaropa

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru
Betriebsanleitung '
SchweiBautomat Laron

YanuHutenbHbLIN Kabenb:

|_|pI/I ncnonb3oBaHn yannHUTENbHOro npoeoaa HeO6XO,EI,I/IMO NPUHUMAaTb
BO BHUMaHne MMHUMaJibHOE nonepe4vyHoe ceveHne nposoaa.
YanuHsaowmnmn kKabenb OOJKEeH ObITb gonyuweH K UCnofib3oBaHUKO B
AJaHHOM MeCTe aKcrnyataunn,  UMeTb COOTBETCTBYHOLLYIO MAapKMUPOBKY.

3anpeweHa ganbHeuwas 3Kcnsyataumsa cBapo4Horo

afnnaparta B criy4dae ecriun.

- MoBpexaeH WTekep unm coeamHNTErbHbI NPOBOL MNOAKMHOYEHMS

- [oBpexaeHsol YCTPOWCTBA, obecneumBatouime BesonacHyo
aKkcnnyartaumto npnbopa.

- [MposiBnga0TCA pasnuyHble U3MEHEHUs 3KCMyaTauMOHHOIO pexumma

arnnaparta

3anpelweHo onpbiICKMBaTb CBapoOYHbIA annapaTt XonoaHowu

BOOOM (OnacHocTb BO3HUKHOBEHUSA KOPOTKOIo

3aMblKaHus).

3anpeweHo NpUMMEeHeHue CBapoO4YHOro annaparta__ Ha

MEeCTHOCTHN, rae cyuectByetT OMNacHOoCtb BO3HUKHOBEHUSA

B3pbiBa U1 BOCIJiaMeHEeHUS.

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru
Betriebsanleitung ' :
SchweiBautomat Laron

3anpeLweHo OCTaBNATb CBapPOYHbLIN annapar 60e3

npucmMmoTpa.

Nepea BBegeHMeM B 3KcnnyaTauuMil Heo6XoAMMO NpPOBEPUTH
OCHOBHbIe YCTAaHOBKM annapara.

OcHOBHas perynupoBkKa:

np0M3BOAMTb perynmpoBKy paspelwaeTtcd TOJIbKO Npu YyCJrioBUM,
4YTO annapat HaxoaAnTCA B oxXxnaxgeHHoM COCTOAHNUU

(OnacHoCTb NOMNYy4YUTbL OXer).
YcTaHOBKa cBapo4HOro conna:

- W3meHeHna B yctaHoBKe HacagoK MNpou3BOOATCA B nosvuuu DV..
nocpeactesam oTBMHYMBaHMA bontos DV.. .

- PeKOMeH,D,yeMbIe perynmpoBoYHble OaHHble Bbl MOXeTe MNMOoCMOTPETb
Ha JaHHOM PUCYHKe.

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru ]
Betriebsanleitung ' :
SchweiBautomat Laron

YcTaHoBKa Han paBndaroLwero posfika.

YctaHoBuTe CBGpO‘-IHbIVI arnnapart B NMNo3nuno CBapKu.

MpoBeauTe HanpaBnAKLWUA PONNK B MO3ULMIO CBAPKM HanpasBo A0
orpaHuMunUTens,  npocrnegute  3a  TeM, 4YTOObl  MPOW3OLLIIO
3alllenknBaHme fonacTy LLMOHKM.

Onyctnte Begoywmn ponuk U 3aduKCuUpynTe BeOyWMW pPOSUK
LLUECTUTPAHHOM rakon Ha pe3bboBOM LUTOKE.

HapyxHasi KpoMka MOfo3beB COEAMHEHHbIX BHAaXMECT, HapyXHas
KPOMKa OMOPHOrO poNnvMka M HapyXHasi KpOMKa BeAyLLUEero ponuka
[OOMKHblI 06pa3oBbIBaTb OAHY NMUHWUIO.

(cm cnegyoWwmi PUCYHOK).

NATAEAAAAAAATAATATATATATATATATATATATATATAAY



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru ]
Betriebsanleitung ' :
SchweiBautomat Laron

BBeageHne cBapo4HOro annapara B 9Kkcnsyarauuio

Heo6xogumo co6nioagatb npeanucaHus rnaebl besonacHocTb
AAHHOW MHCTPYKLUMM MO 3KcnnyaTauun.

[Mpepn BKNOYEHMEM LUTEKEPA B PO3ETKY HEOOBXOAUMO MPOKOHTPONMPOBATL, YTO

- [naBHbI BbIKNtoYaTenb HaxoanTcsa B no3vuun 0 OFF

- Bbliknovatens npuBoga YCTaHOBIEH B HYJEBYHO MO3ULMIO.

- BbIknovaTenb nporpeBa yCTaHOBIIEH B HYNEBYO MNO3ULMIO.

- [lepemMeHHbIN pe3ncTop KonmMyecTBa BO3yxa YCTAHOBIEH B HyneBYy MO3ULMIO
(100%)

- YcTaHOBUTb HarpeBaTesib BO3gyxa B NO3ULMIO FOTOBHOCTU

- BcrtaButb wtekep

- [NepekntounTb rnaBHbIN BbiKoYaTenb B no3numio 1 ON.

Tenepb YCTaHOBUTE BbIKIlO4aTESNlb Harpeesa B No3nuyuto ON.
Tenepb annapart HarpeBaeTcqa 40 OJOCTUXEeHUA yCTaHOBJ'IeHHOIZ TeMrnepartypsbl.
,D,J'Iﬂ U3MEHEHNs 3adaHHOW BESNNYMHbI TemMmnepartypbl 06paTI/1Te BHMMaHMUE Ha

npueeneHHble HMXXe yKa3aHu4A o HaCTpOIZKe perynartopa.

HacTpounka perynartopa:

EavHunubl dakTuyeckas
n3mepeHus TemMnepaTtypHas BenM4YuHa
TeMnepartypbl

E5GN ow s our
88885544

DOHLE Extrusionstechnik GmbH

PacueTHas
TemnepaTtypHas
BenuuYuHa




O¢punuaabHbie MOCTABKA Www.mikst.ru
Betriebsanleitung

SchweifRautomat Laron

KnaBuiwa gns KnaBuiwa gns
ABWXKEeHUA BHU3 ABWXeHus
BBebX

Tenepb YCTaHOBUTE Ha NepemMeHHOM pe3ncTope XelaeMyr CKOPOCTb CBapKW.

B nosnuyum Beikntovatens ON npuBoa HEMeANeHHO NPUXoAUT B ABUMXKEHME N
npogosmkaeT PyHKLNOHMPOBATb.
B noauumn Beikntovatena AUTO npuBog 3anyckaeTca npy nogsoae Hacagku K

CBapoO4YHOMY LLBY, a nNpu oTBeeHUN NponcxoanTt OCTaHOBKA.

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



Odunnanbubie mnoctaBku www.mikst.ru [ Ry ]

Betriebsanleitung
SchweifRautomat Laron

D/088

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



O¢punuaabHbie MOCTABKA Www.mikst.ru
Betriebsanleitung

SchweifRautomat Laron

D/0S8

Dvor7

D/ #1

D/076
D/031

BY435)
D/08

D/0%5
D/049

D/047

_ \\
Q = =

Dv/067,

Dv057 Dv/078

o
O
@) =@
D/ot, DV
D/0B o
D/ D/oo1\ \D/029

DOHLE Extrusionstechnik GmbH

D/O42
D/059



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru

Betriebsanleitung
SchweifRautomat Laron

D/ #1 D/ 14

N, _
\@,\’ Y
2%/ -]
p N )\ ( )_ ~
\ 72 ﬁl_lr _
= / =N\ _ N\
7 _ )
— sé_n_aaag

D/ 18 D/#6 Dv/080 D/ou D/oR D/t

&x Y
AN
o O =
OO

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



O¢punuaabHbie MOCTABKA Www.mikst.ru —
Betriebsanleitung [D o I- l- =]

SchweifRautomat Laron

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



O¢punuaabHbie MOCTABKA Www.mikst.ru
Betriebsanleitung
SchweiBautomat Laron

ApTukyn Ne - doonmeBbI cBapoYdHbii annapat Tun Laron DVX 001

Ne Aptukyna | Ob6osHayeHue Ne Aptukyna | O6osHayeHue
DV 001 [MpyxmMHa cxatus DV 077 BepxHss yactb ?
DV 012 LlenHoe koneco, Z=13 | DV 078 Kopnyc annapata
DV 013 LlenHoe koneco, Z=14 | DV 080 LlenHon 3amok
DV 014 OpHopsagHas DV 084 AntoMuHueBas py4ka
ponvkoBas Lenb
DV 016 Kavatowmncs polyar DV 086 Kyna4dkoBbii
NpUBOLHON peMEHb nepeksntyarenb
DV 017 [Buratens c DV 088 [(MaBHbIN BbIKNKOYaTENb
nnaHeTapHoOn
Kopobkoun nepegay
DV 020 KpecTtoBuHa DV 089 Nugmkatop LCD
DV 021 Macca 1 DV 096 OcHoBHas nnata
HanpaengLLen TAru
DV 022 Macca2 DV 097 Hanpasnatowas tdara
HWXKHSAS YacTb
DV 023 HatskHoe ycTponcteo | DV 098 PykosTka HanpasnsioLen
ansa uenu TAMN
DV 029 Benywmin ponuk DV 101 YCTaHOBOYHOE KOMNbLO U3
HepXXaBerLlen ctanm
DV 031 CTONOPHbLIN BUHT C DV 102 KpbinibyaTas ranka c
KOHTPrankon YCTaHOBOYHbLIM BUHTOM
DV 033 T-obpasHas pykoatka | DV 103 [MepecTaBHas py4vka Knemm
DV 034 KOHTaKTHbIN BUHT, DV 104 LlapHupHOe coegnHeHne
YNOPHbIN BUHT Knemm
DV 036 CtonopHas wanba DV 105 Py4yHas wkana
RA9
DV 037 HenpusogHon DV 108 KabenbHbI KOHHEKTOP C
POSIMKOBbLIN 3N1EKTPOA YCTPOMCTBOM 3aLUnTbI OT
3a510M0B
DV 040 Kavatowmmcsa DV 111 MpoBoa cetn 230 V
HenpmBoaHOM
POJIMKOBbLIN 3NIEKTPOA
DV 042 MpmnBoOA onopHoro DV 112 Mposog cetn 400 V
ponvka
DV 045 Ponwnk npuBogHoro DV 114 3axMm LenHoro koneca
peMHsi
DV 047 JleHToBeaywmn ponuk | DV 124 bonTt ¢ uunuHapuyeckomn
rosioskor, M6X20, DIN912
DV 049 LLlanba DV 125 bonTt ¢ uunuHapuyeckomn
neHToBeayLLEero ronoskon, M6X40, DIN912
ponvka
DV 050 Ban neHTtoBegyLlero DV 128 bonTt ¢ yunuHapuyeckomn

DOHLE Extrusionstechnik GmbH




Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru

Betriebsanleitung
SchweifRautomat Laron

ponuvka ronoskon, M10X20,
DIN7984
DV 052 Bnok 3axumoB DV 129 bonTt ¢ uunuHapuyeckomn
ronoskon, M12X35,
DIN7984
DV 055 dukcaTtop DV 130 bonTt ¢ uunuHapuyeckomn
ronoskon, M12X70,
DIN7984
DV 056 OnopHbIn nogwunHuk | DV 135 [MNockni LWeCcTUrpaHHbIN
oont M 10, DIN 936
DV 057 Ban onopHoro DV 136 BWHT ¢ noTanHomn ronoskon
noaLwmnnHuKa M 4X10, DIN 7991
DV 058 OcHoBHas nnaTta DV 137 LWanba A5, 3 DIN 9021
DV 059 MonoTtHo npusogHoro | DV 138 Lanba A5, 3 DIN 125
MexaHun3ma
DV 062 Brok Hanpaensowmnx | DV 139 MpunamaTnyeckas WnoHka
LTaHr 4X4X10, DIN 6885
DV 063 Hanpasnstowas DV 141 deH
LTaHra
DV 067 benoe pe3nHoBoe DV 142 Lanba B8, 4 DIN 9021
KOnbLO
DV 068 CunukoHoBoe konbuo | DV 143 bonTt ¢ uunuHapuyeckomn
ronoBkon M8X16, DIN 912
DV 069 MpuBOAHOM PEMEHDb DV 146 bonTt ¢ uunuHapuyeckomn
ronokon M5X20, DIN 912
DV 070 Perynatop DV 147 BonT ¢ ymnuHgpuyeckon
ronoBkon M5X35, DIN 912
DV 076 HwxHas yacTtb

DOHLE Extrusionstechnik GmbH




Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru

Betriebsanleitung

SchweifRautomat Laron

3 7 9 [ g iz € T
‘P 1813 dsin “WIoN
L uoA | JWILINUSBUNULYOIEZ 196206 - G622 61+ Xed - 096206 - 5622 67+ 1L Janeg ude9 aweN
N0ge ossiyoiddry 608ES - @ 5
: BunBajequaiwaly : ueidnetions L 41S J8poN3 ouen I queeq wnjeq
-Helg X -reed 0’} uoJeq HJqws sjyod 1002€02Z | :wneq Bunispuy
Bunfejsuelezyaiq A LEL = %09 Wnwiuiw X
m = 3 ZJemyos / 1ol o
E & a 2 Sl
«Q O
Eralilo oy m 2 o N
a3ads W .m 5 W
8
3 g g
N BUMBNZ g
X  vbo€l 5 17 Bunya|nz
_ E —
Zlemyos =
wuwb Gz
_ |
|z |u o}m w+Nw ©+m v+m N¥w d| X
.-------‘ = .W = =
] ] 2 4 2 |5 _
JOJO JezIyleyny N = N e
- : : 5 > |z
' suosedzisH ' 2 |3 3 |°
. 8
) )
auoJiedzig)
' jeazi II-
“ auoJjedziaH “
0 w00 ezpeyn—8
N‘l1'3d
..._MNﬂF\_.Lgﬂl_. L ue ssnjyosuy
* Jepunyes V9l ‘lod g Joxos)s
N 173d
A0Sz Bunuuedg
G'Z X ¢ Bunyis|nz
8 A 9 S 14 € l

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru

Betriebsanleitung

SchweifRautomat Laron

8 7 9 I 5 [z € 4 3
P isi3 "1dsin “WioN
] UOA | “JswwinusBunuypiez AOOb 196206 - S6¢C 67+ Xed - 096206 - S6¢C 617+ "L Jeneg iden sweN
. T o R o e 4
nelg [eq ™ ‘lleleq 0’| uose] Hgws) sjyog 1002€0Z2 | wnieg Buniepuy
BunieISURIUEZYSIA A LEL = %09 WNWIUIW X
ZIeMUoS = = Z1emyos /jol O_‘
s 8 z 3
E Q & o Sl
eZ)IYIoYNT 2 o ,w N 3
a3ads w © s |z
3 3 g |
ZToumBNZ g ]
X voel y 11 Bunyienz d
H
5 @
ZIeMyos
wuwb g’z —
_ |
adlz |1 o_+m m+mm ©+m, v+mm N+rw x| X
El
| ] o5 a 2
§ ‘010N JeZYRYN | — W m W W
Q
“ auosedzioH ' 8 W 8 ’ I
] ]
auoJuedzig
. d
“ auosjedzioH .
0 Lo Jezypeyn—A8
..------L Z21113d 1
JoZjiyI=yn’] Ue SsnYosUy
JEPUMISS SRl vl lodg 330 Jexoals
rANREY
Jojewlojsuel
JEULIOJSUEIL AOOY Bunuuedg |Y
Gz X ¢ Bunyie|nz
8 z 9 g v 3 Z [ 3

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



Oduunanbubie moctaBku www.mikst.ru

Betriebsanleitung
SchweifRautomat Laron

8 L [ 9 [ g 2 [ € 4 }
P isi3 "1dsin “WION
J UOA | r.r NX ewLNUSBUNULISY 196206 - S62¢C mﬂmﬁa %Mm%%mw m.mMN b+ oL Jeneg uden aweN
ue(dnejwons | nsSepoN ounely id ‘quesg wnieq
pelg 2 BunBojequastuops ‘leyeg uoJe Inc._mw 9|yog 200901 | wmeq Bunispuy
2= N OUNJBNa)S IUOINS "
.a o § 0 ™ * © (] ZIemyds / urub
«Q «Q o ] =
.pu~ 3 2 w. 2. w. ] SS|om / unJb
, . o o s o) ﬂw---------J ® m" 8 = .
-~ 0 = S ZIeMyos/jol .M <o s 9 & o ZIemyos /jol
2 3 ' Joibey = a
3 r '- [ ] SSIoM / NEq
I_
- g 0unzeH 2 ® g
2 @ 18)eyosS LX S 32
z E 3 PEPS XA 4T g
X
@
«Q
o)
P
Q &
3
q
o
v |8 | & ¢ |3d| eX
z z Z

Slfewoiny / pueH
Jo)[eyos

Josuag

siejey

JozyyisyNT
J9)}BW0IZUS)0d

gouuy
8]oWI0IZUB)0

DOHLE Extrusionstechnik GmbH



